Vukovar, 29. listopada 2015. godine

GOSPODARSKIM SUBJEKTIMA KOJI
SU PREUZELI DOKUMENATCIJU ZA NADMETANJE


PREDMET:	nabava kamiona kipera s kranom putem financijskog leasinga, evidencijski broj: E-MV-11/2015.
· 1. objašnjenje dokumentacije za nadmetanje, dostavlja se

Poštovani/a,

[bookmark: _GoBack]Komunalac Vukovar d.o.o., u svojstvu Naručitelja, zaprimio je 1 (jedan) zahtjev gospodarskog subjekta koji je preuzeo Dokumentaciju za nadmetanje u otvorenom postupku javne nabave za nabavu kamiona kipera s kranom putem financijskog leasinga evidencijski broj: E-MV-11/2015., broj objave u EOJN: 2015/S 002-0034164, za dodatne informacije i objašnjenja  Dokumentacije, sukladno članku 31. stavku 3. Zakona o javnoj nabavi.

UPIT:
Sukladno zakonu o javnoj nabavi, molimo Vas pojašnjenje i izmjenu natječajne dokumentacije.  Naime u točci 6.3.2. Jamstvo za uredno ispunjenje  ugovora se traži bankarska garancija s rokom valjanosti 30 dana od dana isteka ugovora. 
Kod financijskog leasinga ugovorne obveze Davatelja leasinga/Ponuditelja smatraju se izvršene danom uredne isporuke predmeta leasinga, te dostavom R1 računa. 
Kasnije se obveze Davatelja leasinga / Ponuditelja mogu označiti samo kao slanje obavijesti o dospijeću plaćanja leasing rate Primatelju leasinga/Naručitelju. 
Sukladno navedenom molimo Vas pojašnjenje da li se jamstvo za uredno izvršenje ugovora odnosi na urednu isporuku predmeta leasinga i po završetku iste vraća, 
a ako ne molimo Vas da navedete obaveze Davatelja leasinga / Ponuditelja za čije bi se kršenje traženo jamstvo moglo aktivirati. 


ODGOVOR: 
Sukladno upitu zainteresiranog gospodarskog subjekta, stručna služba Naručitelja očituje se sljedeće: predmetno jamstvo odnosi se na urednu isporuku predmeta leasinga te će isto biti vraćeno odmah nakon uredne isporuke predmeta nabave. 

Sa štovanjem, 


KOMUNALAC  VUKOVAR d.o.o.
VODITELJ POSTUPKA
